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١ فصل

نتیجه�گیری و محاسباتͬ نتایج

عددی مثال مواد سیاهه ماتریس :١.١ جدول
اولیه ماده

۶ ۵ ۴ ٣ ٢ ١ محصول
٣ ٢ ١ ٣ ٠ ٢ ١
۴ ١ ٢ ٢ ٣ ٠ ٢
٣ ٢ ١ ٠ ٣ ٢ ٣
٠ ٢ ٠ ۴ ١ ١ ۴

عددی مثال تامین�کنندگان ظرفیت :٢.١ جدول
اولیه ماده احتمال=۴.٠

۶ ۵ ۴ ٣ ٢ ١ تامین�کننده
٣١٣٠ ٣١٣٠ ٣١١٠ ٣١۴٠ ٣١۶٠ ٣١٢٠ ١
٣١۶٠ ٣١٢٠ ٣١٩٠ ٣١٢٠ ٣١۴٠ ٣١۵٠ ٢
٣١٢٠ ٣١٩٠ ٣١۴٠ ٣٢٠٠ ٣١٣٠ ٣١۶٠ ٣

احتمال=۶.٠
تامین�کننده

٣١۶٠ ٣١١٠ ٣٠٩٠ ٣١٢٠ ٣١۴٠ ٣١٠٠ ١
٣١۵٠ ٣١١٠ ٣١٨٠ ٣١٠٠ ٣١٢٠ ٣١۴٠ ٢
٣١٠٠ ٣١٧٠ ٣١٣٠ ٣١٩٠ ٣١٢٠ ٣١۵٠ ٣



٢ نتیجه�گیری و محاسباتͬ نتایج .١

عددی مثال در تامین�کننده هر از اولیه ماده واحد هر خرید هزینه :٣.١ جدول
دوره

١٠ ٩ ٨ ٧ ۶ ۵ ۴ ٣ ٢ ١ تامین�کننده اولیه ماده
١٣ ١٢ ١١ ١٠ ٩ ٩ ٨ ٧ ۶ ۵ ١ ١
١۴ ١٣ ١٢ ١١ ١٠ ١٠ ٩ ٨ ۶ ۵ ٢
١٣ ١٢ ١١ ١٠ ٩ ٩ ٨ ٧ ۵ ۴ ٣

١٣ ١٣ ١٢ ١١ ١٠ ٩ ٩ ٨ ٧ ۶ ١ ٢
١٣ ١٢ ١١ ١٠ ٩ ٩ ٨ ٧ ۵ ۴ ٢
١۴ ١۴ ١٣ ١٢ ١١ ١٠ ٩ ٨ ٧ ۶ ٣

١٣ ١٢ ١١ ١٠ ٩ ٩ ٨ ٧ ۵ ۴ ١ ٣
١۵ ١۴ ١٣ ١٢ ١١ ١٠ ٩ ٨ ٧ ۶ ٢
١۴ ١٣ ١١ ١١ ١٠ ١٠ ٩ ٨ ۶ ۵ ٣

١۵ ١۴ ١٣ ١٢ ١١ ١٠ ٩ ٨ ٧ ۶ ١ ۴
١٣ ١٢ ١١ ١٠ ٩ ٩ ٨ ٧ ۶ ۵ ٢
١٧ ١۶ ١۵ ١۴ ١٣ ١٢ ١٢ ١٠ ٩ ٧ ٣

١۴ ١٣ ١٢ ١١ ١٠ ١٠ ٩ ٨ ۶ ۵ ١ ۵
١۶ ١۶ ١۵ ١۴ ١٣ ١٢ ١٢ ١٠ ٩ ٧ ٢
١۵ ١۴ ١٣ ١٢ ١١ ١٠ ٨ ٨ ٧ ۶ ٣

١۶ ١۶ ١۵ ١۴ ١٣ ١٢ ١٢ ١٠ ٩ ٧ ١ ۶
١٣ ١٣ ١٢ ١١ ١٠ ٩ ٩ ٨ ٧ ۶ ٢
١٣ ١٣ ١٢ ١١ ١١ ١٠ ٩ ٨ ۶ ۵ ٣

عددی مثال در تولیدکنندگان ظرفیت :۴.١ جدول
دوره

١٠ ٩ ٨ ٧ ۶ ۵ ۴ ٣ ٢ ١ کارخانه
٨٠٠ ٩۵٠ ١٠٣٠ ١١٠٠ ١٢٠٠ ٨٠٠ ١۶٠٠ ٨٠٠ ٩٠٠ ١٠٠٠ ١
٨٢٠ ٨٠٠ ١١٩٠ ٨۵٠ ٩٠٠ ١١٠٠ ١١٢٠ ١٢٠٠ ١٠٠٠ ٨٠٠ ٢
١٣٠٠ ١٠٠٠ ١۴٠٠ ١٣٠٠ ١۵٠٠ ٩٧٠ ٩٠٠ ٨۵٠ ١٠٠٠ ٩۵٠ ٣
١٠٠٠ ١١٠٠ ١٠۵٠ ١١٠٠ ٩۵٠ ١٠٠٠ ١٢٧٠ ١٢٠٠ ١٠٠٠ ١١٠٠ ۴

عددی مثال در حمل�و�نقل هزینه :۵.١ جدول
توزیع�کننده تامین�کننده

۴ ٣ ٢ ١ ٣ ٢ ١ کارخانه
٠.١٠ ٠.۵٠ ٠.٣٠ ٠.۵٠ ٠.١۵ ٠.١۶ ٠.١٣ ١
٠.۴٠ ٠.۵٠ ٠.٧٠ ٠.٣٠ ٠.١٨ ٠.١٩ ٠.١٢ ٢
٠.۵٠ ٠.٢٠ ٠.١٠ ٠.۴٠ ٠.١۵ ٠.١٨ ٠.١۴ ٣
٠.٢٠ ٠.١٠ ٠.۵٠ ٠.۴٠ ٠.١٧ ٠.١۵ ٠.١٩ ۴
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۴ نتیجه�گیری و محاسباتͬ نتایج .١

عددی مثال در محصول هر تولید برای نیاز مورد زمان و فروش قیمت :٧.١ جدول
کارخانه

۴ ٣ ٢ ١ فروش قیمت محصول
٧ ۶ ۵ ۴ ۶٩٠ ١
٣ ۴ ٣ ٣ ٧۵٠ ٢
۶ ۵ ۵ ۶ ٨٠٠ ٣
۵ ٣ ۴ ۵ ٨۵٠ ۴

عددی مثال در توزیع�کنندگان به مربوط اطلاعات :٨.١ جدول
توزیع�کنندگان اولیه موجودی توزیع�کننده
۴ ٣ ٢ ١ ۴ ٣ ٢ ١ محصول
١٠ ١۴ ١۵ ١١ ٠.٨۵ ٠.٨۵ ٠.٧٧ ٠.٨۵ ١
١۵ ١١ ١٢ ١٠ ٠.٨٠ ٠.٨۴ ٠.٧۵ ٠.٨٣ ٢
٠ ٠ ٠ ٠ ٠.٨٢ ٠.٩٠ ٠.٧۵ ٠.٩٠ ٣
٠ ٠ ٠ ٠ ٠.٨٣ ٠.٩٣ ٠.٨٠ ٠.٩۵ ۴

١۴٠٠ ١٧٠٠ ١١٠٠ ١۵٠٠ ظرفیت

عددی مثال در مشتریان به توزیع�کنندگان از حمل�و�نقل هزینه :٩.١ جدول
تامین�کننده

۴ ٣ ٢ ١ مشتری گروه
١.۴٠ ١.۶٠ ١.٣٠ ١.۵٠ ١
١.٢٠ ١.٨٠ ١.١٠ ١.٧٠ ٢

عددی مثال تدارکات برنامه :١٨.١ جدول

دوره ١ تامین�کننده
١٠ ٩ ٨ ٧ ۶ ۵ ۴ ٣ ٢ ١ کارخانه اولیه ماده
٢٢۶۴ ٢٢٨۵ ١٨٧۶ ٢۴۴۵ ٢۴٠۵ ٢۶٨۵ ٢۶٧٧ ٢۶۴۵ ٢٧٢۵ ٢٨٠۵ ١ ١
٨۶١ ٨۴٠ ١٢۴٩ ۶٨٠ ٧٢٠ ۴۴٠ ۴۴٨ ۴٨٠ ۴٠٠ ٣٢٠ ٢
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ۴

٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ١ ٢
٣١۶۵ ٣١۶۵ ٣١۶۵ ٣١۶۵ ٣١۶۵ ٣١۶۵ ٣١۶۵ ٣١۶۵ ٣١۶۵ ٣١۶۵ ٢
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ۴

٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ١ ٣
٣١۴۵ ٣١۴۵ ٣١۴۵ ٣١۴۵ ٣١۴۵ ٣١۴۵ ٣١۴۵ ٣١۴۵ ٣١۴۵ ٣١۴۵ ٢
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ۴

٢٧٨٧ ٢٧٩۵ ٢١٢۶ ٢٢٩٩ ٢٧۵۵ ٩۶٨ ١۴۶۶ ٧٣٢ ٨٢۵ ٩١۶ ١ ۴
٣٢٨ ٣٢٠ ۴٧۶ ٣۴٠ ٣۶٠ ٩۵٢ ٩٧٠ ١٠۴٠ ٨۶۶ ۶٩٢ ٢
٠ ٠ ۵١٣ ۴٧۶ ٠ ١١٩۵ ۶٠٠ ۵۶۵ ۶۶۶ ۶٣٢ ٣
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٧٩ ٧٧٨ ٧۵٨ ٨٧۵ ۴

٢٠۶٩ ٢٠٩۵ ١۵٨٩ ٢۴۵۵ ٢۴١۵ ٢٣٢٩ ٢٣١۴ ٢٢۵۵ ٢۴٠٢ ٢۵۴٩ ١ ۵
١٠۶۶ ١٠۴٠ ١۵۴۶ ۶٨٠ ٧٢٠ ٨٠۶ ٨٢١ ٨٨٠ ٧٣٣ ۵٨۶ ٢
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ۴

٩٩٩ ٠ ٠ ٠ ٠ ٢۵٧ ١٠٠١ ۶١٢ ۴۶٨ ٨۵٢ ١ ۶



۵

عددی مثال در مشتریان تقاضای :١٠.١ جدول
دوره مشتری احتمال=۴.٠

١٠ ٩ ٨ ٧ ۶ ۵ ۴ ٣ ٢ ١ محصول
۴٢٠ ٣٨٠ ٣٧۵ ۴٠٠ ٣٧٠ ۵٢٠ ٣٢٠ ۴٢٠ ٢٢٠ ۴٢٠ ١ ١
٣٢٠ ۴٧٠ ۴١٠ ٣٢٠ ٣٧٠ ٣٠٠ ٢٧٠ ۴١٠ ۴٢٠ ٣۶٠ ٢

۴۴٠ ٣۶٠ ٣٩٠ ٣۶٠ ٣٢٠ ۴٧٠ ٣۶٠ ٢۴٠ ٣٧٠ ٣٢٠ ١ ٢
۴١٠ ۴٢٠ ٣٢٠ ٢٩٠ ۴١٠ ٣٢٠ ٢٢٠ ٣٩٠ ۴۴٠ ٣٢٠ ٢

۵١٠ ۵٢٠ ۴٩٠ ۴٠٠ ۵٣٠ ٣٢٠ ۴١٠ ٣١٠ ٣٢٠ ۴٧٠ ١ ٣
٣١٠ ۴٩٠ ۴٢٠ ٣٧٠ ۴٢٠ ٣٧٠ ٣۴٠ ۴٣٠ ۴١٠ ۴١٠ ٢

٣٧٠ ٣٢٠ ٣٨٠ ۴٣٠ ۴٧٠ ٣٩٠ ۴٧٠ ٣٣٠ ۴٠٠ ۴٣٠ ١ ۴
٣٧٠ ۴۴٠ ۴٣٠ ٣٣٠ ۴٣٠ ٣۴٠ ٣٢٠ ۴٧٠ ۴٠٠ ٣٣٠ ٢

مشتری احتمال=۶.٠
محصول

٣٩٠ ٣۵٠ ٣۴۵ ٣٧٠ ٣۴٠ ۴٩٠ ٢٩٠ ٣٩٠ ١٩٠ ٣٩٠ ١ ١
٢٩٠ ۴۴٠ ٣٨٠ ٢٩٠ ٣۴٠ ٢٧٠ ٢۴٠ ٣٨٠ ٣٩٠ ٣٣٠ ٢

۴١٠ ٣٣٠ ٣۶٠ ٣٣٠ ٢٩٠ ۴۴٠ ٣٣٠ ٢١٠ ٣۴٠ ٢٩٠ ١ ٢
٣٨٠ ٣٩٠ ٢٩٠ ٢۶٠ ٣٨٠ ٢٩٠ ١٩٠ ٣۶٠ ۴١٠ ٢٩٠ ٢

۴٨٠ ۴٩٠ ۴۶٠ ٣٧٠ ۵٠٠ ٢٩٠ ٣٨٠ ٢٨٠ ٢٩٠ ۴۴٠ ١ ٣
٢٨٠ ۴۶٠ ٣٩٠ ٣۴٠ ٣٩٠ ٣۴٠ ٣١٠ ۴٠٠ ٣٨٠ ٣٨٠ ٢

٣۴٠ ٢٩٠ ٣۵٠ ۴٠٠ ۴۴٠ ٣۶٠ ۴۴٠ ٢٩٠ ٣٧٠ ۴٠٠ ١ ۴
٣۴٠ ۴١٠ ۴٠٠ ٣٠٠ ۴٠٠ ٣١٠ ٢٩٠ ۴۴٠ ٣٧٠ ٣٠٠ ٢

عددی مثال در رفته دست از فروش هزینه :١١.١ جدول
دوره

١٠ ٩ ٨ ٧ ۶ ۵ ۴ ٣ ٢ ١ مشتری محصول
٧٨٠ ٧۶٠ ٧۴٠ ٧٢٠ ٧٠٠ ٧٨٠ ۶۶٠ ۶۴٠ ۶٢٠ ٧٠٠ ١ ١
٧٨٠ ٧۶٠ ٧۴٠ ٧٢٠ ٧٠٠ ٧٨٠ ٧٢٠ ٧٣٠ ٧۴٠ ٧٠٠ ٢

٨٣٠ ٨١٠ ٧٩٠ ٧٧٠ ٧۵٠ ٨٠٠ ٧٩٠ ٧۵٠ ٧٧٠ ٧۵٠ ١ ٢
٨٣٠ ٨١٠ ٧٩٠ ٧٧٠ ٧۵٠ ٧٣٠ ٧۵٠ ٧٩٠ ٨٧٠ ٨۵٠ ٢

٨٨٠ ٨۶٠ ٨۴٠ ٨٨٠ ٨٠٠ ٧٨٠ ٧۶٠ ٧۴٠ ٧٢٠ ٧٠٠ ١ ٣
٨٨٠ ٨۶٠ ٨۴٠ ٨۵٠ ٨٠٠ ٧٨٠ ٧۶٠ ٧۴٠ ٧٢٠ ٩٠٠ ٢

٩٣٠ ٩١٠ ٨٩٠ ٨٧٠ ٨۵٠ ٨٣٠ ٨٠٠ ٧٩٠ ٧٧٠ ٧۵٠ ١ ۴
٩٣٠ ٩١٠ ٨٩٠ ٨٧٠ ٨۵٠ ٨٣٠ ٨٠٠ ٧٩٠ ٧٧٠ ٧۵٠ ٢



۶ نتیجه�گیری و محاسباتͬ نتایج .١

عددی مثال در هدف توابع کمینه و بیشینه مقادیر :١٢.١ جدول
gi.min gi.max هدف

٩٠١٠۶٩.۶٠ ١١٢۶٣٣٧ ١
۴٣.٢۶ ۵۴.٠٨ ٢
۵۶١٩.١١ ٧٠٢٣.٨٩ ٣

عددی مثال در yi و انحرافات مقادیر :١٣.١ جدول
e−i e+i d−i d+i yi هدف

١۶٧٣.۶٨ ٠ ٠ ٠ ١١٢۴۶۶٣ ١
١٠.٨٢ ٠ ١.۴۶ ٠ ۴٣.٢۶ ٢
١٠٧١.۵۶ ٠ ٠ ٠ ۵٩۵٢.٣٣ ٣

عددی مثال در محدودیت�ها و تصمیم متغیرهای تعداد :١۴.١ جدول
محدودیت�ها تعداد تصمیم متغیرهای تعداد

تعداد محدودیت تعداد محدودیت تعداد متغیر تعداد متغیر
٨٠ (؟؟) ٢۴٠ (؟؟) ٣ d+ ٢۴٠ IRfrt

٨٠ (؟؟) ١۶٠ (؟؟) ٣ d− ١۶٠ IMfit

٨٠ (؟؟) ١۶٠ (؟؟) ٣ e+ ١۶٠ IDdit

١٨٠ (؟؟) ١۶٠ (؟؟) ٣ e− ١۶٠ Qfit

١٨٠ (؟؟) ۴ (؟؟) ٨٠ λgit ٨٠ LSgit

١ (؟؟) ١۶٠ (؟؟) ٨٠ λ
′
git ٨٠ θgit

١ (؟؟) ٣٠ (؟؟) ١٨٠ βsrt ٧٢٠ SRMsfrt

١ (؟؟) ٣٠ (؟؟) ١٨٠ β
′
srt ۶۴٠ SMDfdit

١ (؟؟) ٣ (؟؟) ٨٠ γgit ٣٢٠ SDGdgit

١ (؟؟) ٨٠ (؟؟) ٨٠ γ
′
git ۴٠ ETit

١ (؟؟) ٨٠ (؟؟) ٨٠ ηgit ۴٠ DPit

٣ (؟؟) ٨٠ (؟؟) ٨٠ η
′
git

محدودیت�ها=١٧٩۶ مجموع تصمیم=٣۴٩٢ متغیرهای مجموع



٧

عددی مثال تولید برنامه :١۵.١ جدول
دوره تولید

١٠ ٩ ٨ ٧ ۶ ۵ ۴ ٣ ٢ ١ محصول کارخانه
٢٠٠ ٢٣٧ ٢۵٧ ٢٧۵ ٣٠٠ ٢٠٠ ۴٠٠ ٢٠٠ ٢٢۵ ٢۵٠ ١ ١
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٢۶۶ ۵٣٣ ٢۶۶ ٣٠٠ ٣٣٣ ٢
١٣٣ ١۵٨ ١٧١ ١٨٣ ٢٠٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣
١۶٠ ١٩٠ ٢٠۶ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ۴

١۶۴ ١۶٠ ٢٣٨ ١٧٠ ١٨٠ ٢٢٠ ٢٢۴ ٢۴٠ ٢٠٠ ١۶٠ ١ ٢
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣۶۶ ٣٧٣ ۴٠٠ ٣٣٣ ٢۶۶ ٢
١۶۴ ١۶٠ ٢٣٨ ١٧٠ ١٨٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣
٢٠۵ ٢٠٠ ٢٩٧ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ۴

٢١۶ ١۶۶ ٢٣٣ ٢١۶ ٢۵٠ ١۶١ ١۵٠ ١۴١ ١۶۶ ١۵٨ ١ ٣
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٢۴٢ ٢٢۵ ٢١٢ ٢۵٠ ٢٣٧ ٢
٢۶٠ ٢٠٠ ٢٨٠ ٢۶٠ ٣٠٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣
۴٣٣ ٣٣٣ ۴۶۶ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ۴

١۴٢ ١۵٧ ١۵٠ ١۵٧ ١٣۵ ١۴٢ ١٨١ ١٧١ ١۴٢ ١۵٧ ١ ۴
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣٣٣ ۴٢٣ ۴٠٠ ٣٣٣ ٣۶۶ ٢
١۶۶ ١٨٣ ١٧۵ ١٨٣ ١۵٨ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣
٢٠٠ ٢٢٠ ٢١٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ۴

موجودی
محصول کارخانه

٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ١ ١
٠ ٠ ٠ ٢٣١ ٨٣٣ ١٠٨۵ ٩۶١ ۵٨٧ ٣۴٩ ٢٨۶ ٢
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ۴

٠ ٢٨ ١۶٨ ٨۵ ١١۵ ٠ ١٠٧ ٠ ٨٣ ٠ ١ ٢
٠ ٨۶٠ ١۵۴٧ ١٧٣٨ ١٧٣٨ ١٧٣٨ ١٣٧٢ ٩٩٩ ۵٩٩ ٢۶۶ ٢
٠ ١٠٧ ۴٢۶ ٣۵٠ ١٨٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣
٠ ٠ ٢٩٧ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ۴

٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ١ ٣
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٢
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ۴

٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ١ ۴
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٢
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ۴



٨ نتیجه�گیری و محاسباتͬ نتایج .١

عددی مثال رفته دست از فروش و مشتری به محصول عرضه مقادیر :١۶.١ جدول
دوره ١ مشتری گروه

١٠ ٩ ٨ ٧ ۶ ۵ ۴ ٣ ٢ ١ توزیع�کننده محصول
١٩٢ ٣٠٠ ١۵۵ ٢٠٠ ٠ ٠ ٠ ٣٢٣ ١١٧ ٠ ١ ١
٠ ٨۵ ٢٢۵ ٠ ٢۵٠ ١۶١ ٠ ٠ ٠ ٠ ٢
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣
٢٣٣ ٠ ٠ ٢٠۵ ١٢۵ ٣۶۴ ٣٢۵ ٩٧ ١٠٨ ٣۶٠ ۴

۴۴۵ ٣۶۵ ١٩١ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ١ ٢
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٨ ٢١٢ ٢۵٠ ٠ ٢
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣
٠ ٠ ٢٠۴ ٣۶۵ ٢۵٢ ۴٧۵ ٣۵٧ ٣٣ ١٢۵ ٣٢۵ ۴

٢٧١ ۴٧٩ ١۶٢ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ١ ٣
٠ ٠ ٠ ٣٩ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٢
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣
٢۴۴ ۴۶ ٣٣٣ ٣۶۶ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ۴

٢٠۵ ٣۵۶ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ١ ١
١٧٠ ٠ ٣٨۵ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٢
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣
٠ ۵٠١ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ۴

٢ مشتری گروه
توزیع�کننده محصول

٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ١ ١
٢١۶ ٨١ ٨ ٢١۶ ٠ ٠ ١۵٠ ١۴١ ١۶۶ ١۵٨ ٢
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣
١٠٩ ٣٩۴ ۴٠٧ ٢٢٧ ٣٧۵ ٣٠۵ ٣٧٣ ٢٧۴ ٢۵٩ ٢٠٧ ۴

٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ١ ٢
٠ ١٠٣ ٢٩٨ ۵٨ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٢٣٧ ٢
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣
۴١۵ ٣٢٢ ٢٧ ٢٣٧ ٠ ٠ ٢٢۵ ٣٩۵ ۴۴۵ ٨٨ ۴

٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ١ ٣
٢٧۶ ٣۵٨ ۴١٢ ٣٧۵ ١۴ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٢
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣
٣٩ ١٣٧ ١٣ ٠ ٣۵٨ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ۴

٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ١ ١
٢۶٣ ۴۴۵ ١٩ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٢
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣
٣۶٠ ٠ ۴١۶ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ۴

رفته دست از فروش
محصول مشتری گروه

٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ۵ ٠ ۶۵ ١ ١
٠ ٠ ٠ ٠ ٧٣ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٢
٠ ٠ ٠ ٠ ۵٣۵ ٣٢۵ ۴١۵ ٣١۵ ٣٢۵ ۴٧۵ ٣
٠ ٠ ٠ ۴٣۵ ۴٧۵ ٣٩۵ ۴٧۵ ٣٣۵ ۴٠۵ ۴٣۵ ۴

٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ١ ٢
٠ ٠ ٠ ٠ ۴١۵ ٣٢۵ ٠ ٠ ٠ ٠ ٢
٠ ٠ ٠ ٠ ۵٣ ٣٧۵ ٣۴۵ ۴٣۵ ۴١۵ ۴١۵ ٣
٠ ٠ ٠ ٣٣۵ ۴٣۵ ٣۴۵ ٣٢۵ ۴٧۵ ۴٠۵ ٣٣۵ ۴



٩

عددی مثال توزیع برنامه :١٧.١ جدول

٩٨۴ ٩۶٠ ١۴٢٨ ١٠٢٠ ١٠٨٠ ٢١٢۴ ٢١۶۴ ٢٣٢٠ ١٩٣٢ ١۵۴۴ ٢
١١٨٢ ٢٢٠۵ ١٧٣٧ ٢١۴۵ ٢٠٨۵ ٧٨۴ ٠ ٢٣٣ ٧۶۵ ٧۶٩ ٣
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ۴

٢ تامین�کننده
کارخانه اولیه ماده

٢٣٣٩ ٢٢۵۵ ٢٢٩۵ ٢۴٧۵ ٢۵۶٩ ٢٨٧١ ٢٧٩٣ ٢٨١٣ ٢٨٧١ ٢٨۴١ ١ ١
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٢
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣
٨١۶ ٩٠٠ ٨۶٠ ۶٨٠ ۵٨۶ ٢٨۴ ٣۶٢ ٣۴٢ ٢٨۴ ٣١۴ ۴

٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ١۵٩٩ ٠ ٠ ٩٩٩ ١ ٢
٠ ٠ ٠ ٢۵٩۶ ٢۶٧١ ٢١۴۶ ٢٧٧ ١٩۴۵ ٢١۴۶ ١٠۴٨ ٢
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣

٣١۴۵ ٣١۴۵ ٣١۴۵ ۵۴٩ ۴٧۴ ٩٩٩ ١٢۶٩ ١٢٠٠ ٩٩٩ ١٠٩٨ ۴

٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ١ ٣
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٢
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣

٣١٢۵ ٣١٢۵ ٣١٢۵ ٣١٢۵ ٣١٢۵ ٣١٢۵ ٣١٢۵ ٣١٢۵ ٣١٢۵ ٣١٢۵ ۴

٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ١ ۴
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٢
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣

٣١٩۵ ٣١٩۵ ٣١٩۵ ٣١٩۵ ٣١٩۵ ٣١٩۵ ٣١٩۵ ٣١٩۵ ٣١٩۵ ٣١٩۵ ۴

٢١٠٩ ٢٠٠۵ ٢٠۵۵ ٢۴۴۵ ٢۵٣٩ ٢۵٠٨ ٢٣۴٠ ٢٣٨٣ ٢۵٠٨ ٢۴۴۵ ١ ۵
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٢
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣

١٠١۶ ١١٢٠ ١٠٧٠ ۶٨٠ ۵٨۶ ۶١٧ ٧٨۵ ٧۴٢ ۶١٧ ۶٨٠ ۴

٠ ١١٨۵ ١٢٨۴ ١٣٧۴ ١۵٠٠ ١۴٠٧ ٩٣٠ ١٠۵٢ ١۴٠٧ ١٢٣٠ ١ ۶
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٢
٠ ٩۶٠ ٩٠۶ ٧٧١ ٧٨۶ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣

٣١۶۵ ١٠٢٠ ٩٧۵ ١٠٢٠ ٨٧٩ ١٧۵٨ ٢٢٣۵ ٢١١٣ ١٧۵٨ ١٩٣۵ ۴
٣ تامین�کننده

کارخانه اولیه ماده
١٧٨٠ ٢١٠٠ ١۶٧٣ ٢٢١٣ ٢٠۶۵ ٢٨۴٣ ٢٨۶۵ ٢٨٨٣ ٢٨٣٣ ٢٨۴٩ ١ ١
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٢

١٣٨۵ ١٠۶۵ ١۴٩٢ ٩۵٢ ١١٠٠ ٣٢٢ ٣٠٠ ٢٨٢ ٣٣٢ ٣١۶ ٣
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ۴

۵۵٩ ۶۶۴ ٧١٩ ۵۴٩ ۶٠٠ ٧٩٨ ٠ ٧٩٨ ٩٠٠ ٠ ١ ٢
٠ ٠ ١١١٠ ١٨٠۶ ١۶٣۵ ١۶١١ ٢۴۶٠ ١٧٠١ ١۴٨۵ ٢۴٢۴ ٢

٢۵٧۶ ٢۴٧١ ١٣٠۶ ٧٨٠ ٩٠٠ ٧٢۶ ۶٧۵ ۶٣۶ ٧۵٠ ٧١١ ٣
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ۴

٨٢۵ ١٣٧۵ ۶۴٢ ٢۵۵٧ ٢۴۵۵ ٢٢٣٨ ٢٣٠۵ ٢٣۵٨ ٢٢٠٧ ٢٢۵٧ ١ ٣
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٢

٢٣٨٠ ١٨٣٠ ٢۵۶٣ ۶۴٨ ٧۵٠ ٩۶٧ ٩٠٠ ٨۴٧ ٩٩٨ ٩۴٨ ٣
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ۴

٣١۴۵ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ١ ۴
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٢
٠ ٣١۴۵ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣
٠ ٠ ٣١۴۵ ٣١۴۵ ٣١۴۵ ٣١۴۵ ٣١۴۵ ٣١۴۵ ٣١۴۵ ٣١۴۵ ۴

١٣٧٧ ١٧٩٧ ١٢٣٧ ٢٢۴٣ ٢٠٩۵ ٢۶٣١ ٢۶٧٠ ٢٧٠١ ٢۶١٣ ٢۶۴٢ ١ ۵
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٢

١٨١٨ ١٣٩٨ ١٩۵٨ ٩۵٢ ١١٠٠ ۵۶۴ ۵٢۵ ۴٩۴ ۵٨٢ ۵۵٣ ٣
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ۴

٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ١۴٠١ ٠ ٠ ٠ ١ ۶
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٢

٣١٢۵ ٣١٢۵ ٣١٢۵ ٣١٢۵ ٣١٢۵ ٣١٢۵ ١٧٢۴ ٣١٢۵ ٣١٢۵ ٣١٢۵ ٣
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ۴ موجودی

کارخانه اولیه ماده
۶٧٧٠۴ ۶٢١۴٧ ۵۶۴٨٧ ۵١٧٠۵ ۴۵۴٨٨ ٣٩۴۴٩ ٣١۴۵٠ ٢٣٩١۵ ١۵٩٧۴ ٧٩٩۵ ١ ١
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٢
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٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ۴

٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ١ ٢
۵٠٠۵٩ ۴٧۵٩١ ۴۵١٠۶ ۴١٨۴٢ ٣۴٧٨۵ ٢٧٨۵۴ ٢٢٠٣٠ ١٧٢۴٧ ١١۶٣۶ ۵٨٣٩ ٢
٢٩٠١ ١۵٣٨ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣
٧٢٣٣ ۴٧٨۶ ٢۴١٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ۴

۵٩۶٧ ۶٣٨٢ ۶۴٧٨ ٧۴٣١ ۵۶٩٩ ۴١۴۴ ٣٠٣٨ ٢٩٩٩ ١٧٧٣ ٨۴١ ١ ٣
١٩٢٩٨ ١٧۴۶۵ ١۵۶٠٠ ١۴٣۵٧ ١١٧٢٢ ٩١١٧ ٧٣۶۴ ۵۶٣٧ ۴٠١٢ ٢١٣٣ ٢
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣

٢٠۴١٨ ١٨۵١٩ ١۶٧۴۵ ١۴٩١٠ ١٢٢۵۶ ٩۵٣۶ ٧۵٠٣ ۵٧۶٧ ٣٩۵۵ ١٩٢٢ ۴

١۴٠٢٩ ٨۴٣٠ ۶٠٣٠ ۴٣٣٢ ٢۴٩١ ٢٣۶ ٠ ٠ ٠ ٠ ١ ۴
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٢

٢٣٠٣ ٢٧٧٩ ٠ ٠ ٠ ۵۵٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣
۵٣۴٩١ ۵٠۶٠۴ ۴٧٧۴٩ ۴١٧٣۴ ٣۵٧٣۴ ٢٩۶٨٧ ٢۴١۵۵ ١٨٧۶٣ ١٢۶١۶ ۶٣٢۶ ۴

۵٨٢٢٧ ۵٣۶۵٨ ۴٨٩٣١ ۴۵٣١٨ ٣٩٠٩١ ٣٣٠۴٢ ٢۶٢۴٠ ٢٠٢۴٩ ١٣۵٧۶ ۶٨٠٣ ١ ۵
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٢
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٣
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ۴

٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ١ ۶
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٢

٣١٠۴٢ ٢٨١۶٣ ٢٢٩٧١ ١٨٧۴٢ ١۴١٢٩ ٩٧٨٣ ٧٣٢۵ ۶٩۵١ ۴٨۶۴ ٢۴٧٢ ٣
٢٢۴١ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ۴
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